TITRE : Les petits jardiniers
Domaine : Espace et géométrie
Niveau : CP
Cycle : 2
Réponse : Tom a planté le cerisier, Lucie le poirier et Léa le pommier.
Logique de l’activité :

En utilisant le vocabulaire de positionnement donné par l'énoncé, attribuer à chaque enfant l'arbre qu'il a planté.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :

Chercher
Modéliser
Représenter

Raisonner
Calculer
Communiquer

Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Situer des objets ou des personnes les uns par rapport aux autres ou par rapport à d’autres repères
Utiliser à bon escient le vocabulaire spatial
Au regard des attendus de fin d’année :
Situer les uns par rapport aux autres des objets ou des personnes qui se trouvent dans la classe ou dans l’école en utilisant un vocabulaire spatial précis : à gauche, à droite, sur, sous, entre, devant, derrière, au-dessus, en-dessous.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Difficultés à organiser la recherche
Problème de latéralisation
	Matérialiser la situation pour organiser la recherche pour résoudre le problème chronologiquement
Illustrer chaque terme ou expression dans la classe

Placer des référents droite / gauche dans la classe


